

# **EKYGARD FLASH**

## **OCCASIONAL DIGESTIVE SUPPORT**

## Description

In horses, the gastric mucosa is often affected by the highly acidic environment of the stomach, particularly during exercise or when the animal is stressed. Acidity may affect the horse's quality of life, its ability to absorb food and, of course, its performance. These critical periods therefore require specific nutritional support.

# Purpose

EKYGARD FLASH is a nutrional support formulated by AUDEVARD Laboratories. It is designed to provide nutritional support for horses with temporary gastric problems.

#### ■ Formula

The EKYGARD FLASH formula contains bicarbonates known to create a buffer effect, *Althaea officinalis* and hyaluronic acid, a natural connective tissue component.



Help your customers plan ahead for periods when horses' needs are increased (transportation, competition, taking medication etc.) and advise them to give EKYGARD FLASH once or twice a day before and/or after these periods.

## Daily allowance

1 to 2 EKYGARD FLASH per day EKYGARD FLASH is designed for occasional use when the horse has increased needs (e.g. during transport, competitions etc.).

## Professional format

60 ml syringe - (EAN 3401144567027).

## Composition for 1 kg

#### Additives :

• Aromatic substances: Althaea officinalis - tincture 15,619 mg.

#### Raw materials:

Lithothamnion, sodium bicarbonate, monopropylene glycol, sodium hyaluronate.

### Analytical constituents:

Humidity 77.2%, crude protein 0.3%, crude cellulose 0.1%, crude ash 20.6%, calcium 5%, sodium 1.9%

This product belongs to the complementary feed for horses category.

ADP Anti-Doping Program

Controlled product as part of the Audevard Anti-Doping Program. Protocol details at HYPERLINK http://www.audevard.com/" www.audevard.com

AUDEVARD Veterinary Laboratories Tel : + 33 1 47 56 38 26 Fax : + 33 1 47 56 38 39 info@audevard.com